9 knacc. BapuaHt 1

1. 3apaua 1

CKOMbKO rPaMMOB BECUT KMCNOPOJ, BXOAsALWMI B cocTas 1,5x10%° monekyn
yrnekucnoro rasa? OTBeT OKpyrnuTe 40 uesnoro.

OTBerT: 8

2. 3apaua 2

B 1,0 r 6eckncnopoaHon KMCNOTbl COAEPXUTCSA CTONIbKO Xe aTOMOB BOAOPOAa,
CKOJbKO B 2,45 r cepHol Kncnotbl. B oTBeTe npmBeaAnTe MONEKYNSIPHYIO
Maccy 6ecKncnopoaHOn KUCIOTbl, OKPYI/IEHHYO A0 Lenoro n dgopmyny
BewecTBa (Hanpumep, 18, H20).

OorBeT: 20, HF

3. 3apgaya 3

Onpenenute Maccy 12%-ro pacteopa xjopuaa HaTpus, coaepxawero 9 r
conn. OTBeT B rpamMMmax oKpyrnnTe go uenoro.

OTBerT: 75

4. 3apaua 4

B ctakaH, cogepxawmii 100,0 r Boabl, oCTOpoXHO BHecnun 8,0 r cynbdaTta
mMean. CKOMbKO I MegHOro Kyrnopoca MOXHO MOJyUYUTb Npu BbiNapMBaHuUm
nony4eHHoro pactsopa? OTBeT B rpaMMax OKpyrauTe Ao AecaTbiX (MpuBeauTe
B dbopmaTe XX, X).

OTBeT: 12,5

5. 3apaya 5

PacctaBbTe KO3 DULMEHTbI B YpaBHEHUM peaKkLum:

C;HsOH + O, = CO;, + H;0.

B oTBeTe yKaxuTe MUHUMANbHYIO LENy CyMMy BCex KO3 ULNEHTOB.

OTBerT: 9

6. 3apavya 6

B 320 r 12%-ro pactBopa 6pomuaa kanmsa nponyctunam 56 mn razoobpasHoro
xnopa (H.y.). CKo/SIbKO I HOBOro NpOCTOro Bewecrtsa obpasosanocb? OTBeT
AaliTe C TOYHOCTbIO A0 AecATbiX (NpuBeauTe B popmaTe X, X).

OTBeT: 0,4



7. 3apava 7

Mpu B3aMMOAENCTBUN C CEPHON KUCTOTOM OKCMAA HEKOTOPOro MeTtasnia
nonydyeHo 32 r conu un 3,6 r Boabl. KakoBa mMacca (r) okcuaa metanna,
BCTYNuMBLUEro B peakunto? OTBET OKpyramTe 40 Lenoro.

OTBerT: 16

8. 3apaua 8

N3 npuBeaeHHOro cnucka sBbibepuTte BellecTBa, CNOCO6HbIE pearMpoBaTth C
BOA4OM (He TOSIbKO NMpu KOMHATHOM TeMnepaType). BewecTsa:

1) KOH, 2) SOs, 3) SrO, 4) Mg, 5) Al, 6) Br.

B oTBeTe ykaxuTte HoMepa 6e3 npo6benos B NopsAKe Bo3pacTaHus, Hanpumep
123.

OoTBeT: 23456

9. 3apava 9

Peakumn rpaduta ¢ MONEKYNSAPHbLIM U aTOMapHbIM X/I0POM
C(rpacput) + 2 Cl, = CCly + 103 kX ;

C(rpacuTt) + 4 Cl = CCl4 + 587 kx.

Onpegenute TenaoBok 3 dekT npeBpalleHmss 1 Mob MONEKYISIPHOrO Xaopa
B aToMbl x/lopa. OTBeT (OKpyrauTe 40 Lenoro) npueeamnTe C yY4eToM 3Haka.
Hanpumep: -111.

OoTBeT: -242

10. 3apaua 10
CmMmecb TBEPAbIX NepXsopaTta Kanana 1 cynbdavm,a LUMHKa ropuT no Cxeme:
KCIO, + ZnS — KCI + ZnO + SO, .

PacctaBbTe K03 ULMEHTbI B ypaBHEHUM peakumn. CKONbKO I nepxopaTa
Kanusa HYXHO AN8 MOSIHOro cropanusa 9,74 r cynbduaa umHka? OTeeT
OKpPYrnnTe A0 LENoro.

OTBeT: 10



9 knacc. BapumaHTt 2

1. 3apaua 1

CKOMbKO rpaMMOB BECUT KMCNOpOJ, BXoAsALWMI B cocTas 3,01 x102%° monekyn
cepHucToro rasa? OTBeT OKpyrinTe 40 Lenoro.

orTBerT: 16

2. 3apaua 2

B 1,7 r 6eckmMcnopoaHoOn KMCNOTbl COAEPXKUTCSA CTO/IbKO e aTOMOB BOA0OPOAa,
CKOJIbKO B 4,9 I cepHOIM KNCNOTbl. B oTBETE NpmBeaAnTE MONIEKYISIPHYIO Maccy
6ecKkMcnopoaHoO KNCIOTbl, OKPYI/IEHHYIO A0 Lenoro u gopmyny BewecTsa
(Hanpumep, 18, H20).

orBerT: 34, H2S
3. 3apgaya 3

Onpenenute Maccy 6%-ro pacteopa xaopuga HaTpusa, cogepxkawero 9 r
conn. OTBeT B rpamMMmax oKpyrnnTe Ao uenoro.

OoTBeT: 150

4. 3apaua 4

B ctakaH, cogepxawumin 100,0 r Boabl, OCTOPOXHO BHecnu 16,0 r cynbdara
Mean. CKOMbKO I MEAHOro Kynopoca MOXHO MOSyYnTb NpuU BbiNapuBaHum
nony4eHHoro pactsopa? OTBeT B rpaMMax OKpyrauTe Ao AecaTbiX (MpuBeauTe
B dbopmaTe XX, X).

OTBerT: 25
5. 3apauya 5

PacctaBbTe K03 PpuuMeHTbl B ypaBHeHUN peakumnn: CH3COOH + O, = CO, +
H,O . B oTBeTe yKaXnte MUMHUMasnbHYIO LEenyto CyMMy BCeX KO3 dULUMEHTOB.

oTBerT: 7

6. 3apavya 6

B 240 r 8%-ro pactBopa 6poMuaa kKanus nponycrtmnm 28 mMn razoobpasHoro
xnopa (H.y.). CKOAbKO I HOBOIro NMPOCTOro Bewecrtsa obpasosanock? OTBeT
JalTe C TOUHOCTbIO A0 AecATbiX (NpuBeauTe B popmate X, X).

OTtBeT: 0,2

7. 3apaua 7

Mpwn B3aMMOAENCTBUM C CEPHOM KMCOTOM OKCMAa HEKOTOPOro MeTtasnna
nonydyeHo 24 r conm n 3,6 r Boabl. KakoBa macca (r) okcmaga mMeTtanna,
BCTYNuMBLUEro B peakunto? OTBET OKpyramTe 40 Lenoro.



OoTBerT: 8

8. 3apaua 8

N3 npuBeaeHHOro cnucka BbibepunTe BewecTBa, cnocobHble pearnposBaTb C
BOA4OM (He TO/IbKO MpW KOMHATHOW TeMnepaType).

BewectBa: 1) P,0s, 2) Ca(OH),, 3) BaO, 4) Zn, 5) Fe, 6) Cl..

B oTBeTe ykaxuTe HoMepa 6e3 npobenos B NopsaaKe Bo3pacTaHUsa, Hanpumep
123.

OTBeT: 13456

9. 3apaua 9

Peakumn rpacduta ¢ MONEKYNsSIPHbIM U aTOMapHbIM XJI0POM:
C(rpacut) + 2 Cl, = CCly + 103 kOx;

C(rpacut) + 4 Cl = CCl4 + 587 kx .

OnpepenuTte TenaoBon 3 eKkT NnpeBpaLlleHns 2 Mob aToOMapHoOro xsopa B 1
MOb MONEKynsApHoro xaopa. OTBeT (OKpyrauTe A0 Lenoro) npuseanTe ¢
y4yeToM 3Haka. Hanpumep: -111.

OTBeT: +242

10. 3apaua 10
CMecb TBepAbIX nepxsiopata Kanus u cynbdunaga UMHKa ropmuT No CXeMe:
KCIO, + ZnS — KCI + ZnO + SO, .

PacctaBbTe KO3 PUUNEHTbI B ypaBHEHUM peakumnn. CKOMbKO rpaMMm cynbduaa
LMHKA MOMHOCTLIO CropuT, ecnu ncnonb3osaHo 10,39 rpaMm nepxsopaTta
kanua? OTBET OKpyriuTe A0 Lenoro.

OTBerT: 10



9 knacc. BapmaHTt 3

1. 3apaua 1

CKOMbKO rPaMMOB BECUT KMCNOpOoJ, BXoAsALWMI B cocTas 1,5x10%° monekyn
yrnekucnoro rasa? OTBeT OKpyrnuTe 40 uenoro.

OTBerT: 8

2. 3apaua 2

B 1,7 r 6eckmMcnopoaHoOn KMCNOTbl COAEPXKUTCSA CTO/IbKO e aTOMOB BOA0OPOAa,
CKOJIbKO B 4,9 I cepHOIM KNCNOTbl. B oTBETE NpmBeaAnTE MONIEKYISIPHYIO Maccy
6ecKkMcnopoaHoOi KNCOTbl, OKPYIIEHHYIO A0 Lenoro u ¢gopMyny BellecTBa
(Hanpumep, 18, H20).

orBerT: 34, H2S
3. 3apgaya 3

Onpenenute Maccy 12%-ro pacteopa xjopuia HaTpus, coaepxawero 9 r
conn. OTBeT B rpamMMmax oKpyrnnTe Ao uenoro.

OoTBerT: 75

4. 3apaua 4

B ctakaH, cogepxawumin 100,0 r Boabl, OCTOPOXHO BHecnu 16,0 r cynbdara
Mean. CKOMbKO I MeAHOro Kynopoca MOXHO MosyuYnTb NPy BbiNapuBaHum
nony4eHHoro pactsopa? OTBeT B rpaMMax OKpyrauTe Ao AecaTbiX (MpuBeauTe
B dbopmaTe XX, X).

oTBeT: 25

5. 3apauya 5

PaccTtaBbTe KO3 PULUMEHTbI B YPAaBHEHUN peakLUUn:

C,HsOH + O, = CO, + H,0.

B oTBeTe yKaxnute MUMHMManbHYy LUeny CyMMy BCeX KO3 dUUMEHTOB.

oTBerT: 9

6. 3apavya 6

B 240 r 8%-ro pactsopa 6poMmnaa Kanusa nponyctmnm 28 mMa razoobpasHoro
xnopa (H.y.). CKOAbKO I HOBOIro NMPOCTOro Bewecrtsa obpasosanock? OTBeT
AaliTe C TOYHOCTbIO A0 AecATbiX (NpuBeauTe B popmate X, X).

OTtBerT: 0,2



7. 3apava 7

Mpu B3aMMOAENCTBUN C CEPHOMN KUCIOTOM OKCKMAA HEKOTOPOro MeTasnna
nonydyeHo 32 r conm n 3,6 r Boabl. KakoBa Macca (r) okcmaa MeTtanna,
BCTYNuMBLUEro B peakunto? OTBET OKpyramTe 40 Lenoro.

OTBerT: 16

8. 3apaua 8

N3 npuBeaeHHOro cnucka sBbibepuTte BellecTBa, CNOCO6HbIE pearMpoBaTth C
BOA4OM (He TONIbKO NpW KOMHATHOW TeMnepaType).

BewectBa: 1) P,0s, 2) Ca(OH),, 3) BaO, 4) Zn, 5) Fe, 6) Cl..

B oTBeTe ykaxuTte HoMepa 6e3 npobenos B NopsaKe Bo3pacTaHUs, Hanpumep
123.

OTBeT: 13456

9. 3apava 9

Peakumn rpaduta ¢ MONEKYNSAPHbLIM U aTOMapHbIM X/I0POM
C(rpacput) + 2 Cl, = CCly + 103 kX ;

C(rpacuTt) + 4 Cl = CCl4 + 587 kx.

Onpegenute TennoBok adpdekT npeBpalleHns 1 MONb MONEKYNSIPHOIO XJsiopa
B aToMbl x/lopa. OTBeT (OKpyrauTe 40 Lenoro) npueeamnTe C yY4eToM 3Haka.
Hanpumep: -111.

OoTBeT: -242

10. 3apaua 10
CMech TBepAabIxX nepxiopaTa Kanusa n cynbduia LUMHKa ropuT no cxeme:
KCIO, + ZnS — KCI + ZnO + SO,.

PacctaBbTe KO3DDULMEHTbI B ypaBHEHUM peakumn. CKONbKO rpaMMm cynbbuaa
LMHKa MOJSIHOCTbIO CrOpUT, ecn ucnonb3oBaHo 10,39 rpaMm nepxsoparta
kanua? OTBET OKPYrAuTe A0 LIENOro.

OTBeT: 10



9 knacc. BapuaHTt 4

1. 3apaua 1

CKOMbKO rpaMMOB BECUT KMCNOpOJ, BXoAsALWMI B cocTas 3,01 x102%° monekyn
cepHucToro rasa? OTBeT OKpyrnamTe 40 Lenoro.

orTBerT: 16

2. 3apaua 2

B 1,0 r 6eckncnopoaHoin KMCNOTbl COAEPXUTCSA CTOMIbKO Xe aTOMOB BOAOPOAa,
CKOJbKO B 2,45 r cepHoW Kncnotbel. B oTBeTe npmBeaAnTe MONEKYNSIPHYIO
Maccy 6ecKMCcnopoaHOM KUCIOTbl, OKPYINIEHHYO A0 Lenoro n ¢gopmyny
BewecTBa (Hanpumep, 18, H20).

OorBeT: 20, HF

3. 3apgaya 3

Onpenenute Maccy 6%-ro pacteopa xaopuga HaTpusa, cogepxkawero 9 r
conn. OTBeT B rpamMMmax oKpyrnanTe go uenoro.

OoTBeT: 150

4. 3apaua 4

B ctakaH, cogepxawmii 100,0 r Boabl, 0CTOpoXHO BHecnun 8,0 r cynbdaTta
Mean. CKOMbKO I MEAHOIro Kynopoca MOXHO MOSy4YnTb NpU BbiNapnBaHum
nony4eHHoro pactsopa? OTBeT B rpaMMax OKpyrauTe Ao AecaTbiX (MpuBeauTe
B dbopmaTe XX, X).

OtBeT: 12,5

5. 3apauya 5

PaccTtaBbTe KO3 PULUMEHTbI B YPAaBHEHUN peakLUUn:

CH5;COOH + O, = CO, + H,0.

B oTBeTe yKaxnute MUMHMManbHYy LUeny CyMMy BCeX KO3 dUUMEHTOB.

oTBerT: 7

6. 3apavya 6

B 320 r 12%-ro pactBopa 6pomuaa kanmsa nponyctunam 56 mn razoobpasHoro
xnopa (H.y.). CKofIbKO I HOBOro NpOCTOro Bewecrtsa obpasosanocb? OTBeT
AaliTe C TOYHOCTbIO A0 AecATbiX (NpuBeauTe B popmate X, X).

OTtBerT: 0,4



7. 3apava 7

Mpu B3aMMOAENCTBUN C CEPHON KUCTOTOM OKCMAA HEKOTOPOro MeTtasnia
nonydyeHo 24 r conun n 3,6 r Boabl. KakoBa mMacca (r) okcuaa metanna,
BCTYNuMBLUEro B peakunto? OTBET OKpyramTe 40 Lenoro.

OTtBerT: 8

8. 3apaua 8

N3 npuBeaeHHOro cnucka sBbibepuTte BellecTBa, CNOCO6HbIE pearMpoBaTth C
BOA4OM (He TO/IbKO MpW KOMHATHOW TeMnepaType).

BewecTsa: 1) KOH, 2) SO, 3) SrO, 4) Mg, 5) Al, 6) Br,.

B oTBeTe ykaxuTte HoMepa 6e3 npo6enos B NopsaKe Bo3pacTaHus, Hanpumep
123.

OoTBeT: 23456

9. 3apava 9

Peakumn rpaduta ¢ MONEKYNSAPHbLIM U aTOMapHbIM X/I0POM
C(rpacut) + 2 Cl, = CCly + 103 kOx;

C(rpacuTt) + 4 Cl = CCl4 + 587 kx.

OnpegenuTte TennoBok adpdekT npeBpalleHns 2 MOJIb aToOMapHoro xsopa B 1
MOb MONEeKynspHoro xaopa. OTBeT (OKpyrauTe A0 Lenoro) npuseanTe ¢
ydyeToM 3Haka. Hanpumep: -111.

OoTBeT: +242

10. 3apaua 10
CmMmecb TBEPAbIX NepXsopaTta Kanana 1 cynbdavm,a LUMHKa ropuT no Cxeme:
KCIO, + ZnS — KCI + ZnO + SO,.

PacctaBbTe KO3DDULMEHTbI B ypaBHEHUM peakumn. CKONbKO I cynbduaa
LMHKa MOJSIHOCTbIO CrOpUT, €C/IN Ucnonb3oBaHo 10,39 r nepxnopaTa kanus?
OTBET OKpPYIrN1TE A0 LENOro.

OTBeT: 10



